

Намин Стас

24.11.95

АНАСТАС МИКОЯН ПРЕДЛАГАЛ ПОКАЗЫВАТЬ ЗА ДЕНЬГИ ТЕЛО ЛЕНИНА

Золотая осень (ирл. к. Ром. "Правда"). - 1995. - 24 нояб. с. 3

- Стас, почему вы поменяли фамилию?

- Стас Намин - мой сценический псевдоним. Я был и осталось Анастасом Микояном - по паспорту.

- Чем вы еще похожи на своего деда?

- Тем, что не занимаюсь политикой, как, наверное, не занимался ею всю свою жизнь и мой дед. Уделом Анастаса Ивановича в Политбюро были торговля и пищевая промышленность, то есть конкретные дела, полезные людям.

- А ваша идея возить по миру тело Ленина разве не связана с политикой?



Кто не помнит лидера группы «Цветы»?

- Нет, это чисто коммерческий благотворительный проект, причем достаточно выгодный. Если бы мы Владимира Ильича повезли по столицам мира и показывали за плату, получили бы около двух миллиардов долларов, что позволило бы обеспечить безбедную старость людям, которые всю жизнь верили в Ленина.

- Поддержал бы идею Анастаса Микояна Анастас Микоян?

- Я в этом уверен. Ведь дедушка был остроумным человеком...

Микоянов расспрашивал
Александр ГАМОВ.